



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、2022 年 6 月より、全国のパソコン工房・グッドウィルの店舗にて「LEVEL∞ コラボゲーミング PC 体験ブース」を展開いたします。

●パソコン工房 全店で「LEVEL∞ コラボゲーミング PC 体験ブース」を展開!

株式会社ユニットコムは全国のパソコン工房、グッドウィル全店で、ijyama PC ゲーミングブランド「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」において、プロゲーミングチームやストリーマー等のインフルエンサーとのコラボレーションモデルを身近に体験してもらえるよう、「LEVEL∞ コラボゲーミング PC 体験ブース」の展開を始めます。

世界で活躍するeスポーツプロチーム仕様のスペックを体験したい、応援するインフルエンサーの使っているパソコンを見てみたい、ネットやカタログ画像だけでは商品イメージがつかめない、などのお客様のご要望にお応えすべく、展開時期に応じた厳選したコラボゲーミング PC を体験いただけるよう店頭での展開を実施いたします。





「LEVEL∞ コラボゲーミング PC 体験ブース」ではコラボモデルを実際に触りながら、プレイ予定のゲームやお客様のご予算、使用用途に応じたカスタマイズを専門スタッフに相談しながらご購入もいただけます。また、店頭ではゲームライフをサポートする会員サービスや、データ移行サービス、下取りサービス等様々な便利なサービスも提供しております。

是非この機会に、実機が確認できる店舗へご来店ください。

- ※体験ブースの設置店舗の状況につきましては下記の設置案内ページよりご確認ください。
- ※コラボ先は展開店舗や時期により異なる可能性がございますのでご了承下さい。

O「LEVEL∞ コラボゲーミング PC」設置案内ページ

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/level_experience_booth.php

- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合があります。
- ※アウトレット館各店、サポート専門店、秋葉原 BUYMORE 店では体験ブースの設置はございません。 近隣の体験ブース設置店をご利用ください。
- ※店頭で展開されるコラボモデルは、展開時期により変更となります。すべてのコラボモデルが展開されているわけではございません。展開モデルにつきましては、ご来店前にお気軽に店舗までお問い合わせください。

●全国のパソコン工房・グッドウィル店舗一覧情報

お近くの店舗はこちらからご覧ください

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス

中古買取・販売、パソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム 営業企画部 プロモーション G

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9002

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp